

快报欢乐会,考生来解压

考完了,咱就放松地跳吧!



上周六上午,快报欢乐社区行走进回龙桥社区,在虹桥新城市广场门前举行了一场“欢乐会”。有氧健身操、拉丁舞、跆拳道……精彩的运动项目,吸引了不少刚刚结束高考的考生们前来解压放松,而社区里的老人和小娃娃也十分抢镜,给咱好好露了一手,可谓是“老少同乐”!



舞蹈、跆拳道刚柔并济,帮考生减压 快报记者 施向辉 摄



阿姨们跳起迪斯科来抢考生风头

活动还没开始,回龙桥社区的居民们已经来到现场,“听说今天和高考考生同乐,我们也来凑热闹。”王阿姨乐呵呵地说,这不,一瞧金吉鸟瑜伽馆的美女教练安教练跳起热情的有氧拉丁,居民们都坐不住了,跟着扭动起来。

梁阿姨和梅阿姨平时就是老年健身队的积极分子,只见两人目不转睛盯着教练的步伐,虽然看上去动作缺少点动感,但学得可认真了。跳得尽兴时,梁阿姨干脆邀请梅阿姨做起了自己的舞伴,两人手拉手跳起老年迪斯科,身体轻盈,步子协调,容光焕发,像是

年轻了十几岁。“怎么样,咱老年迪斯科也不比拉丁差吧。”1岁半的姐姐是跟爸爸来的,见大家跳得开心,她也加入进来,就见小家伙摇头晃脑,两只小脚不停踮着,有时还加上几个甩头动作,引得全场哈哈大笑,大伙不得不给姐姐竖起大拇指,“你家闺女很有乐感嘛!”

当然全场的主角还是高考考生,原本几个参加活动的考生还有些害羞,可一瞧老人孩子都动起来了,也就自然放松了下来。18岁的姚雨欣首次接触拉丁,可跳得还真有几分味道,连教练都直夸她是可造之才。小姑娘捂着嘴巴不好意思:“小时候学过舞蹈,可能有点基础吧。”小姑娘说要

是暑假没事,她也准备去拜师学艺,学个瑜伽、拉丁。

有勇气!毕业生不怕当“靶子”

上周在江宁,中韩合作大正跆拳道俱乐部的高手们用一身好功夫震住了全场。这不,这次活动他们又参与进来。现场不少居民一眼认出了已经上过报纸的飞腿碎木板少年王浩宇,还没等他表演,就已经赞叹连连:“乖乖,这个小孩子不得了啊!”

大家还没缓过神来,9岁的王浩宇马上施展了一个凌厉的飞腿,木板瞬间碎开。原地跳几步运气,再猛一转身,踢上一脚,又一块木板碎了。观众们看得不断鼓掌。

不一会儿,主教练施江峰走上场来,他站到了一个板凳上,把一块木板高举起来:弟子们要表演高空飞腿啦!只见一个黑色的身影从观众们眼前飞速穿过,凌空一脚,木板又毫无悬念地碎开……

“现在,我需要一名观众来帮忙!”施教教练见大家情绪高涨,邀请观众们一起来互动。“这是要做什么呢?有没有危险啊?”几个人马上议论开了。“肯定没危险,但是很刺激!”施教教练此话一出,立刻吸引了学生吴倩走出人群:“我来!”她的勇气博得了观众的阵阵叫好。

教练先让吴倩背对着自己站,把一块木板放在她的头后,虚张声势起来:“我徒弟如果踢着木板,你就安然无恙,踢着你的头,你就要晕了,怕不怕?”没想到,吴倩一副“大义凛然”的模样:“不怕!”谁知道,小徒弟这时候使了个坏,在教练下令做动作后,故意先用手拍了下吴倩的背部,高度紧张的吴倩自然是被吓着了。

正式开始了!教练让吴倩转过身,正对着要踢木板的小徒弟,而那块木板就在她的头顶……所有的人都屏息凝神。“哈!”叫喊声中,徒弟用精准脚法,让木板在吴倩头顶劈开,吴倩自然是毫发无伤,她激动地和小徒弟紧紧握手。后来记者得知,19岁的吴倩是中专三年级的毕业生,“马上就要找工作了,我过来参加活动,就是特意来放松放松的!”

律师团

搭了酒后驾驶的车,受伤能索赔吗

法律咨询中,李先生是带着伤来的。李先生说,上周他参加朋友婚礼,在宴会上认识了同来参加宴会的小葛,两人话很投机,一高兴喝了不少酒。“我们两家住得近,我就让他带我一程。”李先生说谁知路上小葛的车撞到了别人车尾,他坐在副驾驶位置上受了轻伤,花了近两千元的医药费用。“我让他赔偿我医药费,可是他却说他喝酒我是清楚

的,而且是自愿搭车的,一切后果应该由我负责,这说得通吗?”南京瑞格律师事务所的王立宁律师认为,如果车主没有酒后驾车,产生事故对同乘人造成损失,应负赔偿责任,但由于车系酒后驾车,李先生对此也是明知的,就应该预见由此可能产生的种种事故后果。“你可以要求小葛承担部分费用,但你由于存在过错应自担一部分费用。”

便民团

大爷冲刺回家取来半导体维修

快报便民网的免费维修走到哪里都受追捧。工作人员刚到虹桥新城市广场就被居民团团围住,“现在修小家电的地方不多了,机会难得不能错过啊。”

72岁的杨大爷刚巧路过,一瞧有免费维修小家电,赶忙叮嘱便民师傅:“小伙子千万别走啊,我马上回家拿东西来修。”说罢,

他拎着东西就往家跑,没过15分钟,杨大爷就回来了,手里攥着个半导体,累得气喘吁吁。“这坏了有一年多了,一直没地修啊。”还好,杨大爷赶得及时,在便民师傅一双巧手下,半导体很快“起死回生”。听着半导体传出了声音,杨大爷乐坏了:“我这趟百米冲刺没白跑啊,值了。”

名医团

月经前乳房疼,不要太担心

南京解放军454医院的医生,一如既往地坐镇名医团接受咨询。“我月经前十来天,乳房的周边就会疼,会不会是病症?”26岁的许小姐有些担心。

454医院的妇科专家说,很多女性月经来潮前乳房部有胀痛、

压痛的现象,这是由于月经来潮前体内激素水平增高,乳腺增生,乳房组织水肿引起的,一般情况下,月经来潮后症状会消失,不用太担心。如果疼痛情况严重,且长时间不消,最好去医院做个检查。

本版撰文 快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹丹

半夜,马桶汩汩冒泡

原是小区管道堵塞,化粪池漫溢倒灌

“我们楼里的化粪池最近2个月一直漫溢,马桶一抽水就冒泡,有几户人家已经淹粪水了。天一热,用水量更大,再不疏通,要漫得更厉害了。”日前,慈悲社4号居民向快报反映。

半夜马桶不停冒泡

6月10日中午,记者来到慈悲社4号,这里共有3幢居民楼,几个居民正聚在院子里着急,“怎么办啊?现在水都不敢用啊!”据居民们说,化粪池在2个月前就有了堵塞的迹象。“马桶不通啊,一抽水直冒泡!”家住一楼的任先生说,他发现马桶下水不畅后,就判断化粪池堵了,结果他把井盖掀开后发现,里面的水位已经快要高出地面,“再积下去就要漫出来了!”他说,最近一段时间漫溢得更厉害,马桶不抽

水都会冒泡,“半夜都能听到汩汩声。”而马桶也已经不能依靠抽水来冲粪便,只能拿个大桶举很高,往马桶里灌水才冲得下去。

2幢1单元一楼的住户因为地势低,已经发生漫溢现象,用水高峰期时,家中就会淹起粪水。那家的保姆称,家中两个老人行动不便,淹水很麻烦。记者在居民楼东侧的围墙下看到,化粪池里溢出的粪水顺着墙壁淌出,并且已经渗透到围墙另一面,飘出一股恶臭。“化粪池的水下不去,肯定是管道堵了!”居民们担心,如果不及时疏通,随着天热用水量的增大,淹粪水的人家会更多。

排污管道和出水口不在一个区

当天下午,记者联系了鼓

楼区市政设施综合养护管理所,谢所长表示,最近工作人员一直在排查管道堵塞的原因,但是因为附近一大厦施工时,疑似将管道的走向改变,使得疏通工作有了难度。他表示第二天再安排人到现场排查、疏通。

6月11日上午记者赶到现场时,鼓楼市政的维护人员正在打开窨井盖一一排查管道。鼓楼区通达市政公司的王先生说,为了慈悲社4号的化粪池,他已经跑了十多趟,从排查的情况来看,很可能是附近大厦在施工时,不小心把原来市政的排污管道破坏,所以造成了下水不畅。昨天,他又对几段管网进行了疏通,但是经过对几个节点的检查,他最终判断根本问题在出水口,“出水口被堵,是造成下水道不通

畅的原因之一。”但是,这个出水口的位置在汉中路北侧的慢车道上,属于白下区。

“出水口排查、辖区内的管网疏通,能做的我们已经做了,出水口我们动不了。”谢所长说,因为管道和出水口不在一个区,鼓楼市政的疏通工作,能缓解暂时的漫溢,但是解决不了根本问题。

市政养护平台将出面协调

记者致电白下区市政工程管理所时,一位工作人员称他们有人去现场查看过,但是那一块并不归白下区管理,所以没做处理。谢所长随后将情况反应到了市政设施综合养护管理处,市政表示将出面协调此事。

快报记者 王凡

伏案不醒 男子半夜死在网吧

快报讯(记者 顾元森)6月13日凌晨1点左右,黄家圩一家网吧的网管发现一名上网男子趴在桌上,但一直叫不醒。救护人员随即赶来对男子进行救治,但最终未能挽回男子的生命。

网吧一名姓刘的女工作人员告诉记者,当时该男子趴在桌上,桌上有两包烟和三瓶饮料,网管以为男子睡着了,便上前推他,但推不醒他,“网管过来告诉了我,我也叫不醒那个男的,因为害怕出事,我就报了警。”民警接警后赶到现场,发现男子的确异常,于是通知了120,很快一辆急救车便赶到了现场,工作人员将男子抬上了急救车,离开了网吧。

“我们家属是凌晨2点左右接到派出所电话的,派出所说人已经死了,我们家属6

点多就来到南京了。”死者龚某的姐夫称,家属在派出所了解到,龚某已经死亡,尸体已经被送到了法医中心。这个消息对于龚家来说无异于晴天霹雳:“他今年36岁,平时身体没什么毛病,一直在板桥一工地打工,谁能想到他会半夜死在网吧里呀!”

龚某姐姐称,警方安排了家属到法医中心看了龚某尸体,“我们看到他的口鼻处好像有血,所以我们怀疑他可能是因打架死的。”对于这种说法,网吧工作人员刘女士坚决否认,她称自己当晚一直在网吧里,当晚网吧一切正常,“当时网吧上网的有100人左右呢,没有发生打架的事。”

目前下关警方正在调查此事。

(宋先生报料奖50元)

安装电缆 民工中午倒在饭店

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,一名29岁的民工在龙蟠路一家饭店内安装电缆时,不慎触电身亡。目前警方正在调查此事。

昨天中午,民工方某与另外两名同伴一起来到饭店,准备安装通信电缆。电缆线的安装位置在饭店天花板内,天花板上的施工口仅容一人通过,方某爬过施工口后,将电缆安装完毕后,正准备通过施工口返回地面。忽然同伴听到方某“啊”的一声大叫,紧接着看到方某一条腿伸出了施工口,但大半个身子卡在施工口处,不再动弹。同伴喊方某,但方某没有回

答。同伴立即爬上施工口,将已经一动不动的方某抬了下来,结果发现方某腰部有半个巴掌大的地方烧焦送到了

医院,但方某终因伤势过重不治身亡。民警接到报警后,来到饭店现场进行勘查。据了解,方某可能是在施工过程中不慎碰到了裸露的电线或接线盒,触电身亡。据了解,方某是苏北人,以前是一名装修工,今年2月份起开始从事弱电安装工程工作。事故发生后,方某尸体被送至法医中心,目前警方正在进一步处理此事。

(王先生报料奖50元)

屋内烧垃圾 老人险酿惨祸

“快救人,我奶奶还在屋里!”昨天下午3点半左右,丰富路小王府巷一幢单元楼内突然冒出呛人的浓烟,发现情况的居民还没来得及报警,就看见一个满脸烟灰、头发也被烧焦的小伙冲出楼道求救。

失火的是单元楼三楼一民宅,大家还没听清小伙的话,原来冒烟的窗口已经能看见火苗在跳动。见情况危急,几位热心的街坊赶紧冲上楼,进屋冒着浓烟搜索,终于在房间角落处发现了一个手足无措的老太太,她还正在扑打火焰。众邻居劝老太太离

开,可这位八旬老人还在惦记着自己的东西不肯走,大家几乎是架着将老人拖出了火场。老人因长时间的烟熏眼睛不停流泪,头发也有不少被烧焦。

随后赶到的民警疏散了单元楼上的居民,侯家桥消防中队的三辆消防车也很快赶到。但由于小巷狭窄,车辆无法进入,附近又没有消防栓,战士们只能紧急从一百多米的王府大街上接上水管。等水枪接上三楼,大火已经在室内蔓延开。消防官兵用了近二十多分钟才将大火扑灭,约70平方米的房子

已经被烧得一片狼藉。

“我看一些垃圾没什么用了,就想把它烧掉算了。”面对大家的慰问,老太太后悔地说,当时自己在整理室内物品,清出一些没用的旧东西,一时糊涂竟在房间里烧了起来,结果不慎酿成火灾。“要是老人独自在屋里今天可能就悬了。”众邻居心有余悸地说,幸亏老人的孙子发现情况并求助及时,否则后果真是不堪设想。

快报记者 杨成文 快报记者 施向辉 摄 (程先生报料奖50元)

